



学会信息

## 重庆市2012年核医学年会胜利召开

日期：2013-1-21

寒冬雾绕，腊梅飘香，2013年1月12日重庆市核医学年会在主城休闲度假区—铁山坪森林公园隆重召开，来自重庆各地的核医学同仁及商家代表约150余人参加了本次年会。

会议首先由主任委员李前伟教授对2012年重庆专委会工作进行了全面的总结，既充分肯定了专委会一年来所做的工作，特别是各委员单位协助在重庆顺利召开的全国核医学“双委会”与“第五次全国青年核医学学术会议”中卓有成效的工作，以及重庆市核医学一年来在学科建设、医疗、教学、科研及对外学术交流所取得的成绩，又深入分析了存在的问题和面临的机遇与挑战，并对2013年专委会工作进行了布置和安排。专题报告部分，重庆医科大学第二附属医院袁耿彪主任、重庆医科大学第一附属医院庞华副主任及第三军医大学大坪医院温建良医师分别作了题为“2012年核医学发展动态”、“等级医院评审标准解读及迎检准备”及“影响PET/CT报告质量的主要因素”的讲座，发言内容密切结合我市核医学工作实际要求，深入浅出，受到与会代表的一致好评。病例讨论部分，四家教学医院提供了5个影像诊断疑难病例进行报告，与会代表认真聆，争相发言，达到了相互交流、共同提高的目的。最后，举行了来自各医院选送的联欢文艺表演及抽奖活动，演出精彩纷呈，一首首动人的歌曲，一个个优美的舞蹈，展现了重庆核医学人多才多艺的风采，为本次年会增添了欢乐、喜庆的氛围。

此次年会的召开促进了重庆市核医学同仁间的学术交流，增进了彼此间的友谊。本次年会得到了成都中核高通股份有限公司的大力支持。

(重庆市核医学专业委员会)